
Ortalama:3

"Aile İçi İletişim" Konulu Hizmet İçi Eğitim Sonuçları

(Katılımcılar)
S.1 Personel Tipi

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

0 2 4 6 8 10 12

0

3
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3

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık

18.75 %

62.5 %

18.75 %

Şıklar
1. İşçi
2. Sözleşmeli Personel
3. Memur
4. Öğretim Elemanı



Ortalama:4,19S.2 Eğitim Durumunuz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

999. Şık

0 2 4 6 8 10 12

0

0

1
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4

0
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.25 %

68.75 %

25 %

Şıklar
1. Ortaokul (İlköğretim)
2. Lise
3. Önlisans
4. Lisans
5. Lisansüstü
6. Diğer
7. -



Ortalama:2,19S.3 Yaşınız

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

25 %

37.5 %

31.25 %

6.25 %

Şıklar
1. 18-30
2. 31-40
3. 41-50
4. 51-60
5. 61 ve üstü



Ortalama:1,75S.1 Eğitimin süresi yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

31.25 %

62.5 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,56S.2 Eğitimin içeriği programın ismine uygundur

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

56.25 %31.25 %

12.5 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,5S.3 Eğitimde kullanılan yöntem ve teknikler, konunun anlaşılabilmesi açısından uygundur

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

56.25 %

37.5 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,56S.4 Eğitimde kullanılan materyaller (araç/gereç/dokümanlar) yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

50 %

43.75 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,69S.5 Eğitim mekânı eğitime uygundur

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

62.5 %12.5 %

18.75 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,5S.6 Kullanılan Çevrimiçi eğitim platformları yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

62.5 %

25 %

12.5 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,44S.1 Eğitimci yeterli bilgi birikimine sahiptir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

75 %

6.25 %

18.75 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,38S.2 Eğitimcinin katılımcılarla iletişimi etkilidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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12

2

2

0

0
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CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

75 %

12.5 %

12.5 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,44S.3 Eğitimcinin sunum becerileri yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12

11

3

2

0

0

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

68.75 %

18.75 %

12.5 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,56S.4 Eğitimci yöneltilen sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verebilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

62.5 %

18.75 %

18.75 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,56S.5 Sunumlarda görsel ve işitsel araçlar etkin kullanılmıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

62.5 %

18.75 %

18.75 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,31S.1 Eğitim mesleki gelişimime katkılar sağlamıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.5 %

62.5 %

12.5 %

6.25 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,63S.2 Eğitim kişisel gelişimime katkı sağlamıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

7

8

1

0

0

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

43.75 %

50 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,69S.3 Eğitim, yeni bilgi ve beceriler kazandırmıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

37.5 %

56.25 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,19S.4 Eğitim, işime karşı motivasyonumu artırmıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25 %

50 %

12.5 %

6.25 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,31S.5 Eğitim, meslektaşlarınızla paylaşabileceğiniz yeni mesleki bilgi ve beceriler kazandırmıştır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

18.75 %

50 %

18.75 %

6.25 %

6.25 %

Şıklar
1. 5- Kesinlikle Katılıyorum
2. 4- Katılıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 2- Katılmıyorum
5. 1- Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:8,31S.1 1-10
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Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. 6
7. 7
8. 8
9. 9

10. 10


